

Президент Ильхам Алиев принял помощника государственного секретаря США Карен Донфрид

15 июня Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев принял помощника государственного секретаря США по делам Европы и Евразии Карен Донфрид.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, Карен Донфрид передала Президенту Ильхаму Алиеву приветствия государственного секретаря США Энтони Блинкена.

Глава государства выразил признательность за приветствия, просил передать его приветствия Энтони Блинкену.

На встрече было отмечено, что повестка дня наших отношений обширна и охватывает энергетическое сотрудничество, безопасность в регионе, постконфликтный период, нормализацию отношений между Азербайджаном и Арменией и другие вопросы.

Глава государства отметил, что Азербайджан хочет видеть



Южный Кавказ регионом сотрудничества.

Президент Ильхам Алиев подчеркнул важность вопросов, отмеченных в адресованных ему письмах Президента

США Джозефа Байдена по случаю Дня независимости Азербайджана и в рамках «Бакинской энергетической недели», а также в его письме Джозефу Байдену, с точки зрения разви-

тия двусторонних отношений.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о перспективах сотрудничества.

В заключение была сделана фотография на память.